

# 重温红军革命历史 安全用电送上门

## 市供电公司“组织生活日+”活动进革命老区



市供电公司党员在重新宣读入党誓词

通讯员 徐芝婷 陈方正  
记者 周灵芝 林群心

春来江水绿如蓝,革命老区换新颜。4月1日,舟山镇方山口村红十三军第三团红色教育基地来了20多位市供电公司基层党支部书记和政工人员,重温红军革命历史,深切缅怀革命先烈,接受党的优良传统教育和作风洗礼。这是今年该公司党委在推进“两学一做”学习教育常态化制度化中,开展的“组织生活日+”活动之一,旨在通过思想教育牵引作用,进一步增强全体党员政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,努力做到学思践悟,知行合一,发挥向善向上的榜样力量,团结和带领广大员工积极投身到建设现代能源综合服务企业中。

### 听老支书讲述红军故事

红军精神薪火相传,铭记历史不忘初心。春和日丽中,新农村建设成就让革命老区焕然一新。昔日偏僻山乡,如今新楼林立,道路宽敞。在简朴庄重的文化礼堂里,方山口村老书记生动地讲述了一个个红军的故事,引发大家对革命先辈们坚定的革命乐观主义理想信念,众志成城英勇奋斗的大无畏精神无比敬仰,对来之不易的胜利成果倍感珍惜,更加坚定了创建“两美”永康建设的信心。

接着,他们在该公司党委书记钱关厅的带领下,重新宣读了入党誓词。这是一次深刻的党性教育,更是一堂严肃的政治课,不仅强化党员干部对信仰的凝视和初心的打量,更让他们的政治觉悟得到升华。

一名基层党支部书记掩不住内心激动:今天这场别开生面的组织生活日活动,让我重温革命历史。我又一次站在了党旗下,宣读15年前的入党誓词,让我的理想信念更加坚定,在今后工作和生活中要时刻以优秀共产党员的标准来严格要求自己,牢记党的宗旨,发扬努力超越、追求卓越的作风,诚信担当、创新奉献,为

企业发展添砖加瓦。

### 为农民送上安全用电服务

叮咚 叮咚 方山口村的春之曲,是从勤劳的村民们家中一台台旋转不停地自动车木机中传来的,也是回响在山村里一首首动听的音乐。一把把模样精致、工艺优良的厨具手柄从这个美丽的山村走向全国各地,甚至漂洋过海。

程师傅,自从去年你们帮我改了线,装了三相电表箱后,我再也不用担心木刨花飞到闸刀上,用电更安全了。真是太感谢你们了!当日,村民任长多笑着向上门来送安全用电服务的方岩供电服务站技术员程卫士和王雷鸣表达谢意。

任长多家的木柄制作加工厂原来是个小加工作坊,只有一台简陋的手动加工机器,简易的用电设备存在的安全隐患,让他忧心。2015年,村里新农村电气化改造后,家里装上了三相电,改了户连线,有了电力保障。任长多花4万多元购置了2台自动车木机,生产厨房用具、气筒专用的木手柄。生产设备升级了,产品质量随之提高。去年产量达到100万只,产品远销四方,他尝到了致富的甜头。今年啊,我们计划产量达180万只!和家门门前那条刚刚涨满春水的小河一样,任长多对未来信心满满。

阿婆,家里用电饭锅时,要注意不能用湿手去碰插头的,要确保开关安全。阿公,你家小孙子顽皮,记着别让他用手摸电线,太危险了。方山口村的小广场上,共产党员服务队的红马甲们格外忙碌,向聚集过来村民们讲解家用电器安全用电知识,发放安全用电手册。

近年来,村里年轻人大多外出打工,留守在家的大多是老年人和小孩,向老年人介绍安全用电、科学用电常识成为供电服务站师傅们经常做的一件事。

这样有图有案例讲解,我们一听就懂了,好!一位70多岁的徐姓阿公在宣传展板前笑呵呵地说。



听老支书讲革命故事



宣传安全用电常识



上门讲解安全用电要领



为老人更换灯泡

## 市科普志愿者协会成立

记者 任晓

本报讯 3月31日上午,市科普志愿者协会成立暨首届动员大会在会议中心举行。成立大会上,科普志愿者协会负责人做筹备工作报告,并选举产生协会会长和理事。市科普志愿者协会由市科学技术协会主管,业务上接受市团委、市民政局的指导和监督。

据悉,科普志愿者协会在加强志愿者队伍建设管理的同时,将利用各镇街区的文化礼堂,组织开展健康讲座、行业技能培训,开展“公益日”的宣传和服务等活动。此外,科普志愿者协会还准备建立青少年科普基地和志愿者服务基地,为社会提供科普服务。

## 下雨天,患精神疾病阿婆带着2岁孩子迷失山林 巧搭茅草棚 保护孙儿免淋雨

记者 周灵芝

本报讯 租住在古山镇青后叶村的65岁老人颜贵珍用行动诠释了浓浓的亲情。迷失在山林中2天,搭建起茅草棚为孙儿遮风挡雨。当救援队找到她时,她无论如何都不肯放开怀中紧抱的2岁孙儿,直到儿子出现。

据她的儿子杨邰君介绍,他们来自重庆,母亲患有精神疾病多年,但平时表现都是很安静的,还会帮助料理家务。3月29日上午,他的父亲带着母亲与他的儿子准备到菜场去买菜。父亲到旁边上厕所。可能是他的母亲以为他父亲往前走了,就推着婴儿车一路朝前走去。等他父亲走出厕所发现妻子和孙儿不见了,慌忙给他打电话。他们一直找到中午时分仍不见踪影,就发微信到朋友圈求助。

当日下午,永康先锋救援队开展搜寻,并一直搜寻到了深夜,没有结果。第二天,先锋、千喜、民安、慈善等多支救援队60多位救援人员,发挥各自优势进行搜索。

在大园东村,有人向救援队员反应,3月29日有一个阿婆推着婴儿车往村后的山上走。

大园东村后的山不高,但森林茂密,再加上雨后路滑,很不好走。我走到半山腰时,突然看到山顶冒出了一个人头,我抄近路跑了过去。夏旻说,虽然老人患有精神疾病,但一看他这个陌生人出现,老人就紧紧地抱孙儿护在胸前。他怕老人太累,想帮老人抱一下孩子,老人说什么都不肯。天空下着雨,再看看老人和孩子身上的衣服竟然是干的,原来阿婆在两棵树之间搭建了茅草棚,人躲在下面不会被雨淋湿的。